



最近,内秦淮河东段——逸仙桥—东水关段环境综合整治工程完工了。现代快报记者探访发现,沿岸近3公里步道全线贯通,夜间亮灯后移步换景,流光溢彩,特别是东水关遗址公园的七彩水幕墙,让游人流连忘返。未来,内秦淮河水上游线将延伸至逸仙桥河畔,游客可从夫子庙乘船,一路体验十里秦淮桨声灯影。

见习记者 王舒窈 现代快报/ZAKER南京记者 余乐

内秦淮河东段亮灯

4大节点再现南唐盛景;将来坐游船可直达逸仙桥



玄津朝阙效果图



南唐清秋效果图 图片均由内秦淮河东段项目建设单位提供

内秦淮河东段全线亮灯

内秦淮河东段已成了市民休闲游憩的好去处。近日,现代快报记者探访发现,整治后的内秦淮河东段已全线亮灯,最惊艳的要数东水关遗址公园的七彩水幕墙。你瞧,水雾状的水流从U型堤岸上方喷涌而出,在七色霓虹灯的照耀下不断变换颜色,城墙就像穿了一件水幕“新衣”。市民曹女士说:“秦淮河变美了,出门锻炼还能欣赏夜景,挺好的。”

“每晚6—10点,内秦淮河东段都会亮起来,便于行人观景。两岸整体采用暖色灯光,从远处看,就像一条盘卧的巨龙。”内秦淮河东段项目建设单位负责人说。据了解,内秦淮河东段北起逸仙桥,南至东水关遗址公园,全长近3公里。亮化工程于今年3月底启动,历时半年完成,全线共安装步道灯1218盏,各类景观灯具580盏,LED条形灯带4500米。

沿岸装这么多灯,晚上在家会不会太晃眼?项目负责人表示,市民大可放心。“沿线暖色灯光亮度不至于刺眼,而且河道和住宅区之间有围墙和绿化带,能够起到隔离作用。”

4大节点再现南唐盛景

内秦淮河东段曾是五代十国南唐的护城河,是南唐先主李昇挖掘的“杨吴城壕”。项目负责人表示,内秦淮河东段景观亮化正是依托南唐文化底蕴,在逸

仙桥至复成桥、复成桥至大中桥、大中桥至东水关遗址公园3段,打造玄津朝阙、南唐夜宴、南唐清秋、驿亭扬舫4大节点,展现南唐的兴衰。

现代快报记者了解到,玄津朝阙、南唐夜宴分别位于玄津桥两侧,用金黄色灯光突出皇家气息和古典韵味。“这段最亮眼的是《韩熙载夜宴图》景墙,射灯、彩排灯照在墙上,重现官宦人家热闹的夜宴。”这位负责人表示。

南唐清秋、驿亭扬舫分别位于天同苑、大中桥附近。据了解,“南唐清秋”取自南唐后主李煜名句“寂寞梧桐深院锁清秋”;“驿亭扬舫”所在的大中桥,过去曾是水路出发地,南唐亡国后李煜在此登舟北上,离开皇宫。

水上游线将延至逸仙桥

除了沿两岸步道走走逛逛,内秦淮河东段水上游线也将新鲜出炉。目前,东水关至西水关已全线通航。现代快报记者从夫子庙景区获悉,未来,夫子庙画舫游线将向东延伸,游客可从夫子庙乘船至逸仙桥河畔,一路赏景。

夫子庙景区相关负责人表示,内秦淮河东段水上游线开通后,市民和游客可从逸仙桥上船,体验小桥流水的美景。游船线路将串起逸仙桥、复成桥、东水关、夫子庙、中华门等景点,在近10公里流域内,游客可尽情饱览桨声灯影里的秦淮河。

民生服务

公开招聘397名卫技人员 343人可进编

快报讯(记者 徐岑 项风华)10月17日,南京市人社局发布南京市属部分事业单位2017年下半年公开招聘卫技人员公告。现代快报记者了解到,南京市玄武区卫计局、秦淮区卫计局、建邺区卫计局等下属的基层医疗机构面向社会公开招聘397名卫技人员。其中343人可进编,占到86.4%。

现代快报记者发现,此次招聘门槛不算高,招聘的397人中302人不限社会经验,

部分还限定招聘“应届毕业生”。根据岗位表,江宁区卫计局所属的事业单位需求最多,要招102人。招人的单位包括江宁医院、江宁第二人民医院,以及各区街道卫生服务中心。栖霞区、溧水区卫计局所属的基层医疗机构也要招40人以上。

符合条件的考生可以到南京人事考试网(www.njrsk.net)报名。报名时间为10月22日9:00至27日16:00。

主城二手房公积金贷款实行无纸化预审批

快报讯(记者 张瑜)现代快报记者从南京住房公积金管理中心获悉,从10月16日起,南京市主城六区二手房住房公积金贷款实行无纸化预审批。

据公积金中心相关人士介绍,实行无纸化预审批后,主城六区二手房公积金贷款审批流程调整为网签后先预审,待不动

产转移登记与抵押权登记完成后,再终审放款。审批方式由现行银行送件审批,调整为上传电子影像与房产交易、转移、抵押登记共享信息核验的无纸化审批。

据悉,采用无纸化预审批,不仅缩短了审批时间,还充分利用共享信息进行核验审批,减免了部分公积金贷款申请材料。

牛首山免费直通车开进江宁19所高校

快报讯(记者 赵丹丹)10月17日上午,校企合作启动仪式在牛首山佛顶宫举行。现代快报记者获悉,牛首山文化旅游区为江宁19所高校师生开通免费直通车,去景区更方便。此外,牛首山智慧助学金项目现场启动,将惠及19所院校的贫困学子。

据悉,牛首山文化旅游区将专门开发

线上购票系统,10月21日起,大学生扫校园宣传海报上的购票二维码即可快速购票,学生群体可享受40元/张的专属特惠。免费直通车每周六、周日上午9:00、11:00从江宁体育中心停车场出发,途经十几个站点接驳。14:30、16:00从牛首山发车返回,学生出示电子票和学生证可以免费乘车。

陪丈夫查胃病 自己查出早期胃癌

上周六,董阿姨陪同丈夫一起参加“100元不插管查胃病”的爱心检查,没想到平时没什么胃部不适的董阿姨,却被检查出早期胃腺癌,而一直有胃痛烧心症状的爱人,查出的却只是浅表性胃炎伴有胆汁反流……

董阿姨的爱人一直有烧心的毛病,于是通过我们快报查胃直通车热线报名体检。医生经不插管的胃部影像检查,发现其爱人有明显的胃反流,进一步通过无痛胃镜检查是浅表性胃炎伴有胆汁反流,幽门螺杆菌感染一个“+”。考虑到幽门螺杆菌的传染性,董阿姨自己也顺带检查了一番,没想到,却查出胃腺癌,所幸发现及时,病情尚处于早期。

通讯员 陈淼

腹胀常排气 她以为是消化不良

令董阿姨不解的是,自己有了早期胃癌,怎么一点症状都没有?而医生通过问诊发现,其实她的病情早有征兆。参与亲诊的陈明伦教授在和董阿姨交流时得知,这半年来,她有腹部胀气的现象,排气的频率也变多了,而且吃饭也没有什么胃口,人还瘦了一些,不过董阿姨以为这些是消化不良的反应,根本就没在意。

“胃癌引发的梗阻影响胃部排空,所以会感到腹胀;癌细胞的增殖消耗身体所需的能量,影响胃部吸收功能,所以患者就会出现消瘦;排气增多则是胃肠功能失调的表现,而胃癌恰恰也能引发胃肠功能失调。”陈教授表示,从这些症状上来看,董阿姨的病情应该可以发现得更早,只是她自己并不知道,看似简单的消化不良,背后却是胃肿瘤的“魔爪”。

早期胃癌7成无症状

门诊查出胃癌的病人,7成在早期并无明显症状。以这次“100元不插管查胃病”爱

心普查期间发现的胃癌患者为例,有的人只是平时胃口不好、食欲减退,有的则在饭后有明显饱胀感、嗝气,还有一位身体硬朗的老人被查出胃癌,他的症状只有夜间偶尔的胃部隐痛而已。正是因为这些轻微症状容易被忽视,所以他们大多数人都以为只是普通的胃炎,没有在意,一些人查出来时病情已经逐渐发展到了中期甚至晚期。

无痛技术让查胃简单又轻松

此次“100元不插管查胃病”爱心检查项目所采用的胃肠影像检查,是一种完全无痛的胃部检查方法。患者通过服用绿色安全的显影剂,配合体外扫描,就可以对胃部的健康状况进行初步的判断,既不用插管也不用下镜,而且还能顺带检查肝胆胰脾肾等十个脏器,经济又实惠。因为检查便捷无痛,有市民带着家人一起来体验。

此外,参与体验新型无痛胃镜检查的人也不少。扎上留置针,躺上检查台,睡几分钟,胃部检查就完成了,不仅能准确检查胃黏膜的炎症、溃疡、息肉及中晚期胃癌,尤其能发现隐蔽性极强的早期胃癌,大大提高了患者的预后和生存概率。

快报“便民查胃直通车”

不插管不下镜,一样能查胃病 仅需100元,附带免费检查多个脏器省千元

体验不插管不下镜的胃部影像检查仅需100元(附带检查肝胆胰脾肾等脏器省千元检查费);快报“便民查胃直通车”服务热

线:025-8478 3561。

报名截止至10月31日。(医保可用,每日限30名)